
実施　　１1／18～11／28　　　　　回収率　　130／141（92.2％ ）

92.2 ％

1 2 3 4 １＋２
昨年度

との
比較

１＋２ １＋２ １＋２

1 26.2 64.6 7.7 0.0 90.8 88.7 89.2 86.3

2 30.8 60.8 4.6 0.0 91.6 89.9 90.0 88.5

3 先生たちは、わかりやすい授業を工夫している。 24.6 63.1 4.6 0.0 87.7 91.0 85.5 80.8

4 33.8 54.6 10.0 0.8 88.4 88.6 83.7 86.4

5 33.8 53.8 9.2 0.0 87.6 89.2 88.4 82.4

6 28.5 63.8 5.4 0.0 92.3 90.1 91.8 86.6

7 28.5 60.8 6.2 0.0 89.3 95.1 95.7 90.5

8 36.9 55.4 3.1 0.8 92.3 93.6 89.6 89.6

9 29.2 60.8 4.6 0.0 90.0 89.7 90.6 88.2

10 26.9 60.8 3.8 0.8 87.7 91.5 92.1 91.7

11 17.7 52.3 15.4 0.0 70.0 77.7 71.6 75.0

12 20.0 55.4 8.5 0.0 75.4 79.4 83.5 84.3

13 21.5 53.1 12.3 0.8 74.6 83.0 86.8 85.2

14 23.8 53.8 7.7 0.0 77.6 86.8 90.5 86.1

15 17.7 60.0 6.2 0.0 77.7 87.0 90.4 84.9

16 18.5 61.5 12.3 0.0 80.0 86.2 77.1 68.1

17 23.8 58.5 10.0 3.1 82.3 81.3 81.3 74.2

18 30.8 54.6 7.7 0.8 85.4 89.3 86.9 83.7

19 21.5 63.1 10.0 1.6 84.6 89.3 82.1 79.6

20 33.8 55.4 6.2 0.8 89.2 92.4 88.5 80.7

令和４年度 　学校評価保護者アンケート集計結果

［　１：よく当てはまる　　２：大体当てはまる　　３：あまり当てはまらない　　４：まったく当てはまらない　］  　　 ※R3比±3％

評　　　　価　　　　内　　　　容

合計（％）

R4 R2 R1回収率 R3

学校は、ボランティア活動に積極的である。

1　教育活動

学校の指導方針が理解できる。

コ－ス制は生徒の学習や進路選択に役立っている。

先生たちは、生徒を理解し、真剣に対応している。

先生たちは、親身になって悩みや相談に乗ってくれる。

学校は、社会のル－ルや校則を守らせようとしている。

学校は、学校の様子を学校だよりやホームページで知らせている。

4　生徒活動

生徒たちは、意欲的に学習に取り組んでいる。

生徒たちは、明るくはつらつとしたあいさつをする。

生徒たちは、好ましい友だち関係があり、楽しく登校している。

生徒たちは、社会のル－ルや校則を守っている。

生徒たちは、部活動を、意欲を持って活発に行っている。

2　教育環境

学校は、清掃が行き届ききれいである。

学校には、季節の花などがあり、潤いのある環境である。

学校は、危険箇所などへの配慮があり、安全である。

3　開かれた学校

保護者は、ＰＴＡ活動に関心が高く、協力的である。

ＰＴＡは計画的に、活発に活動している。

生徒たちは、地域の行事に参加している。

先生たちは、地域の行事を理解し、協力的である。


